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Стела на в'їзді в Красноград. Фото: Красноградська міська рада/Facebook 

 

У Краснограді 9 січня провели громадські слухання 

щодо перейменування міста. За три варіанти назви проголосували 183 

людини. 

Про це йдеться на сайті Красноградської міськради. 

"Розглянули фаховий висновок Експертної комісії Українського інституту 

національної пам’яті щодо належності назви міста Краснограда Харківської 

області до символіки російської імперської політики", — сказано в 

повідомленні. 

Результати громадських слухань у Краснограді 

 Славноград — 64 голоси; 

 Берестин — 50 голосів; 

 Берестопіль — три голоси. 
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У Краснограді проживають близько 20 тисяч людей, повідомила Суспільне 

Харків міська голова Світлана Кривенко. 

"На громадські слухання з'явилися мало людей. Хотілося хоча б до тисячі, а 

прийшли 180 людей — це зовсім мало. Найбільше голосів зібрала назва 

Славноград. Я думаю, ми зможемо пояснити, що це означає славу для 

нашого міста, наших воїнів. Але багато людей наполягають на тому, щоб 

залишили стару назву. Ми дослухаємося до кожного жителя громади, 
спілкуємося зі старостинськими округами". 

 

 

 
Схил Більовської фортеці, Красноград, 23 серпня 2023 року. Фото: 
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За словами міської голови, повторно провести слухання не зможуть. 

"На сесію міськради 25 січня винесемо, що провели громадські слухання. 

Далі подамо звернення до Верховної Ради. Там пропишемо усі три варіанти, і 

скільки за них віддали голосів. В усі терміни ми вкладаємося. Також 

врахуємо думку громади, родин захисників та жителів, які подали петицію до 

президента України і просять відтермінувати перейменування Краснограда 

до завершення повномасштабної війни", — пояснила Світлана Кривенко. 

Що відомо про перейменування Краснограда на Харківщині 

У серпні 2023 року топонім "Красноград" потрапив у список топонімів, які 

мають бути перейменовані у межах деколонізації, повідомляв Український 

інститут національної пам'яті. 
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За даними Красногрдаської міськради, спочатку запропонували дев'ять 

варіантів нової назви міста. Попередньо, майже 96% опитаних жителів 

просили залишити стару назву. 
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